- o s B Ay
k ?5[ = EERMGL BR | EEREL  LmTism o5mES: tygdeds
— R & ARSI HE AN THEIEN | RERERHHEER B 75 Mk www. tygdedu. cn

KIET 2020 EF=FELHELRE (=)

2B (H) ZHEREEoiH

— R (8RS, L6049
g |1 2 3 |4 5 10 [ |12
#%|/A |A |B |D |c [A |B (B |[D |c [B |D

= =R (ghEs 4, 2040

=8
~1
o0
el

13.% 14, 2 15. 2n'-n 16. @@
=, BEE R0
(—) $HEH
17. (FADBEERFT 12 47
(1) HiFEESE, & = B e o = SRRSO

sind sinB sinC

sinA:E,siﬂBzé,sinC:E,
2 2 2
HE [:2
in® A4—sin’ Dot — 4 W 3
AT ANSIRE VIambgy 44 _Nlasbid L, o
sin B 2 ﬁ 2
2
T g — CEZJL_’QI)-—E)E . H R :ﬁ,
2ab 2
2 2 2
HRERID oo C = N e, 5 4
2ab 2

4

(1) HIEZEE

sinC

R 5% e 2 2=a2+bz—2ab-%2:2ab—ﬁab:(2—ﬁ)ab b cemmneneneneesnsenend 23

2
cSoab< =242, HHNBa=bHEEEY, im0
I AR CEE LS L L LR 2

S

:labsinC: fab < JE;I '

hABCT

F1 K6l

FNUA—A UAHESLSMY TR —XN—id 501



BEH IR
THEIHH | RERIEHHEER

ER | E&FIREIC

N =]

KBETAEE BAHMIES: tygdedu

B EN B RS P AR B MLt www. tygdedu. en
Bl = J_” 124
18, (ANEAMES 12 400
ERAC 1) B AO B9 &S H, &4 EH, T EH L FHE ABCD,
"'BD #°FH ABCD A, ..EH LBD, P < g
W#EW ABCD %, ACLBD, H EHNAC=H, A3
EH. AC #£°FT@ EACF 7, e /e \ -
~.BD | ¥ EACF, Bl BD ¥ ACF. . &+ * o
(1) # (1) %EHL¥E ABCD, LLH %A, P i Vs
E @R B EAT R H - xyz, .
"EH | FH ABCD, ..~ EAH A AE 5%F[F ABCD Fipifaf, Bl EAH=45°, 6 47
M AB=4, M[A0=2+/3, AH= 3, EH=y[3,
S H(D, 0, 0), AG/3, 0, 0), D(=/3. -2, 0), 0(=/3, 0, 0)» E (O, 0, ¥B3 ,
54 = 1B=(0, 0, \/3) % ABCD f— 4 M E, 84
W =CW3 0. 0, DE=G3 2 43), EF/AC, ~EF=AA0=(-24/3*, 0, 0),
T DEF f1— 4 migyr % v z), WnlDE, nlEF,
B 7 DE = V3n.+ 2+ VB2 =0.1-EF = 23z = 0
Sy=V3le=0z2= 2, Mz=(0, /3, -2)%FEDEEH—/EmE, TR
— &, by WL
Ceos{TE, T = }j rm; = ,’fh?—= - 2‘:‘_
/ JER S 114
BT LA ] DEF 5% [ ABCD BiEL A0 IES%{H A
ﬁ_(_zﬁ}zz‘m_ 12 5
7 7
19. (FERES 124D
B(1) HEx+y=15y 3T 0,1) S, D=1, s semrsssssesnsesnsenens L 3
; 3 1
BEHZEx+y=15M8CTFAM(x,y)N(x.») ﬁUJx.+xz=§= e e
2 2 . 2
T Xy, Vs
—+==1, —+==1,
at b’ © a*  b* @
D— @ (x +xg)(x1 %) Dty -y,
a’ b’
3
. 2 3 =
p ity PN B 2 et "y
x-x, a(y+y,) a1

FHNEA—H

VHESLZMY TURBF—X—d &0




KEEF EERMG BRI EHEREL  (pTinm SHWIES: tyededu
FHE I | REEERHEEES st . tygdedu. on

— i Eeh E AT I AN

2
HE C Eﬁj‘ﬁiﬁ%%+y2 T ———
(18178 E(—2.0), F,2,0), ®A(x,y,),B(x,y,) ,

2
HE/ Hﬁﬁ*ﬁxzmy—ﬁ’!’ﬁ)\%er‘? =1, B (m* +3)y* —22my—-1=0,

Eﬁm
y3+y4:m2+3) J‘ 3
y . 2J3 1
Il -l 5= 2l =0 = 30 433, = LR £
Yy ¥ amm o m' +3
L m°+3
1 1
-'-Smp_.,=§|Ef’z||ya—.1«’4|:E><2J5><|y3—yqltwf"zlya—}ql
ZZJEJm2+1: 2.J6 J@Zﬁ
m’ +3 J1x 2 22 . winO
m®+1
~ 2
2 B gy 24 Nm’ :ﬁ' Bl =+ 10 AABE, TR oo 10 47
m° -+
B M ERN - y+J2=08x+y+2=0. 7 Ll 12 4%

20 (AR 77 12 41)
REC T OIRIE I o A B A BT ET 74, Ao BRI EmELET 40 e+, RrE[12, 13),

[ 14 4. ST R AN E T 5 s isstasama] 5
& RYTTEEEE R 0, 1, 2,
- 85 clck 3§ 2
P :{} :L:—> P :l :L:—, P :2 :_3:—,
(€=0 €. 5l =D £ 17 (e=2) Ci 31
c. ERFIS
0 1 2
¢
35 5 1
k 51 17 51
A 5y
35 5 1 1
c BFE=Ox— ]l —A2 g —=— e S
5 TR T n

F3M K6

FNUA—A UAHESLSMY TR —XN—id 501



= e op e vt 3 £
KB EERMS BRI BEREL  rmTAE BEHWES: tysdedu |

(1) hASH FEFRM, FREFRF—. =, Ez&uﬂnﬂqﬁ%%%m%%,%,j—ﬂ, 6%
W R Bk —— L, T RXARA Y T

o y, = 50x100=5000 (), . 2

WA FE R R T——RE, | EXARANY, T

m y, = 50><10+9e><4—1}-><2m=355o (), e 85

YV =Y., L BAHiZERREE ST B TR - .
() /B, ZREEFES R —HOFHRESHIR Y, B ¥, 7T

1 13 7
= 500% =+ 400%—— +200%—— = 415 (L),
¥, ><2+ xdﬂ—k Kélﬂ It
—500x 2+ 400 % —+ 200X —= 420 () 1143

VSV, o NEA 7R A el £ af T W e
21. (F/PERWEA 124D
# (1) FalEdEg >0, f(r)=-+a vy 1.3,

£

D&as 08, (x>0, F)EEUREEBESY, FUTEERIEA: 2%

@ a<0m, & fix)= -1- ta =0, ?5.1:2——1}[},
T

(43
%xe(ﬂ,—é)ﬁﬂ‘, F0>0, f(x) 5 USRS,

Sxe (=)o, (<0, f(x) R LR Wi

xz—éw, £() B,

BX f(x)EBRIEL, ﬁfijJ.f(—i)}C', B -1<a<0, SUURROY I
HfO=2<0 L PO, B~ AR

FAT HKell

FNUA—A UAHESLSMY TR —X—d 50



- . . S
RKHE EERMAGL BRI EEREL A mTAHE BHMIES.: tysdeds

E_e—?

<0,

1
B, %, =L2:=——, Dllff(xn)Z1+21ﬂ(—l)+£+1{:2+2(—l—1)+
(—a) a a a a

& (4

f(x)&(—éﬁm)ﬁﬁﬁ—'%ﬁtifa. t (8 5 (—1.0) 6
(”) f(ﬁ)ﬂwxﬁﬁill EI']] xex E]III+CII+]E(U?+OU) ‘I-E-Eii:

W g <o — 0% 1 0 4oo) tERY, B

X X

= ]_'[1 1 R X
%g(x):g ——x_—? mug‘(x):ex_'“]n;t:xe -:1]’1:{:
X X x T

FTh(x)=xe" +Inx» WH (x)=2xe" + x’'e" + L =0,
X

- h(x) 7 (0,+00) RIS, T —— 1

wh)=e>0, hl)=2_1<0,
e £

51 ! .
Sy L;, D{ESA(x,)=0, ED x,'e® +Inx, = 0>

In—
A ——]-ln.:c[i = Llnizlnie B 2 plx) =xe’,

I] -
- ¥, X S

£ (0,400) kF @' (x)=(x+1)e" >0, . @(x)TE(0,+o0) | HiFiEH, .'.xﬂzlnl, L1047

Xy
M (0,%,) £, A(x)<0, Bl g'(x)<0» . g(x)E(0.5) LEREIBR,
(5, +0) £y B(x)>0, Blg'(x)>0, .. g(x) T (xp,+o0) L EiRiEE,

mxu_lzelﬂi —x, 1

Sl 15 2o |y

Ly X Xp Xy

cg8(x) = glx)=e"-

22. (F/PEEHS 10 47)

I
r=—,
¥ (1) - :il MEBWAHMAC WBHEx— y+1=0, 24

h"y— t+1°

ES X6l

FNUA—A UAHESLSMY TR —XN—id 501



{x=2+2003a,

—2sing  WEBHOGHEC MERMLIY L+ —4x=0,

B C, (R HER 0= 4c0s6.
() 1 p=4cos 0785 P N P(4cos B, f) (0< B< %),
NHE#Zx—y+1= 0 (s HE R pcosf- psind+1=0,

1

B x QCG’DS,B-F smﬁ 2 TB);

- S =—-4¢cos - . =L
cos f+sin B

cosff=sinff, p=—
* |OP|=4cos B =242

(&2 4-5: ARk

lalblc b+¢a+ca+b

iR (1) (1—1)(1—1){1—1)—
a b c

a b C a b c
_2be ae 2nab _ o 54
a b ¢
e a § b 5 c :(a+b+c_l)+(a+b+c_]) (a+b+c_i)
b+ec a+c a+b b+e a+c

1 1 1 1
==[(b+c)+({a+c)+(a+b)]( + + )-3

2 b+e a+e a+b

[\}b+c J_+\}a+c J_+ a+b J—]_
=£><32—3=§.
2 2

¥ DU R A TR R A R 4

Fe6D HKell

FNUA—A UAHESLSMY TR —XN—id 501

‘ﬁ' =g by = areghl
KEB ’g%ﬁtﬁﬁ*i BRI EHFRER L mTANE SHMIES: tygdeds

i) L

e

e G

.10 4

10 97




	理数答案1
	理数答案2
	理数答案3
	理数答案4
	理数答案5
	理数答案6

